

# Мушка Софія

★ **ІТ-СПЕЦІАЛІСТ, 50 000 ГРН.**

🔄 29 січня  
2024

📍 Місто: [Київ](#)



Вік: 16 років

Режим роботи: вільний графік роботи, додатковий заробіток

Категорії: IT, WEB фахівці, Наука, освіта, переклади, Робота для студентів

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

## Досвід роботи

### ІТ-спеціаліст

Айті-центр Київ

05.2020 – 10.2022 (2 роки 5 місяців)

#### Обов'язки:

Вміло працювала над створенням та оформленням сайтів. Створила велику базу даних.

## Освіта

### Київський національний університет імені Тараса Шевченка (Київ)

Спеціальність: ІТ-спеціаліст

повна вища, 08.2021 – 08.2023 (2 роки )

## Знання мов

Англійська - Середній, Польська - Високий рівень (вільно), Українська - Професійний (експерт)

## Додаткова інформація

**Знання комп'ютера, програм:** Я знайома з комп'ютером і програмами вже досить довгий час і маю набагато знань в цій області. Мої навички почали розвиватися ще в дитинстві, коли я вперше потрапив у світ комп'ютерів. Мої перші кроки в програмуванні я зробив у школі, де ми мали можливість вивчати основи програмування на мові Python. Ця мова надихнула мене на подальші дослідження у цій галузі. Поступово я почав вивчати інші мови програмування, такі як C++ Ця мова дозволила мені створювати складніші програми і займатися розробкою веб-додатків. З плином часу я почав цікавитися такими областями, як штучний інтелект і машинне навчання. Я вивчав нейронні мережі і алгоритми машинного навчання, що дало мені можливість розробляти прогнозуючі моделі та аналізувати дані. Це було особливо цікаво, оскільки за допомогою комп'ютера я могла робити прогнози та виробляти принципово нові рішення на основі обробки великих обсягів даних. Також я маю досвід у роботі зі стандартними офісними програмами, такими як Microsoft Office. Я вмію створювати презентації, таблиці та документи, а також ефективно використовувати їх функції та можливості. Зараз я продовжую поглиблювати свої знання і навички у сфері комп'ютера і програм, оскільки в цьому сучасному світі вони є невід'ємною частиною нашого життя. Постійне вдосконалення і оновлення цих знань дозволить мені бути актуальним і ефективним у своїй роботі.

**Особисті якості, хобі, захоплення, навички:** Особисті якості, хобі, захоплення і навички можуть допомогти краще зрозуміти мене як особу і побачити, що я можу принести у світ комп'ютерної науки. Одна з моїх основних особистісних якостей є цілеспрямованість. Я завжди ставлю перед собою конкретні цілі і працюю наполегливо, щоб досягти їх. Я віддаю перевагу структурованому підходу до розв'язання завдань і власними зусиллями досягаю успіху. Одне з моїх захоплень - дослідження нових технологій і трендів у світі комп'ютерів. Я завжди стежу за останніми новинами в галузі програмування, штучного інтелекту та розробки програм. Це дає мені можливість удосконалювати свої навички і бути в курсі новітніх технологій. Мої навички в програмуванні дозволяють мені створювати функціональні і ефективні програми та веб-додатки. Я володію мовами програмування, такими як C++ і Python, та вмію використовувати різні фреймворки і бібліотеки для розробки проектів. Крім того, мої навички в роботі з базами даних дозволяють мені ефективно керувати та обробляти великі обсяги інформації. Я можу створювати та

оптимізувати запити до баз даних, розробляти скрипти для автоматизації роботи з даними. У вільний час я люблю читати книги про комп'ютери та програмування, а також дивитися технологічні вебінари і лекції. Це допомагає мені розширювати свої знання і залишатися в тонусі у світі комп'ютерної науки. Окрім цього, я творчо підходжу до розв'язання проблем і завжди стараюся знайти нестандартні рішення. Я вважаю, що інновації та творчість грають важливу роль у комп'ютерній науці, і вмію думати за межами усталених рамок. Всі ці якості й навички допомагають мені успішно працювати в сфері комп'ютерів і програм. Я завжди відкрита для нових викликів і можливостей для розвитку, щоб продовжувати вдосконалювати свої навички та принести нові ідеї у світ комп'ютерної науки.

**Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:** Моя мета у пошуку роботи полягає в знаходженні викликів та можливостей для розвитку своєї кар'єри в сфері комп'ютерної науки. Я бажаю займатися роботами, пов'язаними з програмуванням та розробкою програм або веб-додатків. У моєму ідеальному